



KÖZSÉGI HÍRMONDÓ



1. Ópályi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. december 12-én 17:30 órakor Képviselő-testületi ülés keretében

KÖZMEGHALLGATÁST

tart, helyszíne Ópályi, Horpácsik János Művelődési Ház.

Számítunk a falu lakosainak megjelenésére, hozzászólására, véleményére.

2. Az Ópályi Görög Katolikus Egyházközség és az Önkormányzat közös szervezésében 2017. december 18-án 18 órai kezdettel a Görög Katolikus Templomban

KARÁCSONYI KONCERTET

tartunk, melyre meghívunk minden érdeklődőt

3. Tájékoztatom a lakosságot, hogy Ópályi Község Önkormányzata 2017. december 21-én 13 órai kezdettel megrendezi

az IDŐSEK KARÁCSONYA ünnepséget.

Az ünnepség keretében a Jókai Mór Általános Iskola tanulói a pedagógusok által betanított ünnepi műsort adnak elő. Az ünnepi műsort követően Ópályi Község Önkormányzata átadja a résztvevőknek karácsonyi ajándékát.

4. BESZÁMOLÓ ÓPÁLYI SPORTÉLETÉRŐL

Az Ópályi KSE kezdi végre elfoglalni azt a pozíciót a falu életében, ami régen is jellemezte és megillette. Nevezetesen arra gondolok, hogy rengeteg gyereket és felnőttet sportoltatunk, illetve biztosítjuk számukra a sportolás feltételeit. Ennek eredménye, hogy beszélnek falunkról, sportolóink előtt még jobban kinyílik a világ, hiszen bejárják az egész keleti régiót. Az újra megalakult labdarúgó csapatunk a 2016/17-es megyei III. osztályban léphetett pályára hosszú idő után és a 12 csapatos Szatmár csoportban. Abban a bajnokságban a 11. helyen végzett, 22 mérkőzésen szerzett 14 pontjával. Jelenleg szintén a megyei III. osztályban szerepel a 15 csapatos, Szamos csoportban és az őszi szezont a 6. helyen zárta 13 mérkőzésen szerzett 22 pontjával. A csapatot Kósa József edzi, s remélhetőleg egy jó téli alapozás követően még feljebb léphetünk a tabellán. Második éve veszünk részt a Bozsik Programban, melynek keretén belül 5 gyerek futball csapatot versenyeztetünk az U-7, U-9, U-11 és az U-13 korosztályokban, összesen 40 gyermekkel. Évek óta zökkenőmentesen versenyeztetjük csapatainkat a szivacs- és gyerek kézilabda régiós bajnokságaiban Drabik Péter irányítása alatt.

Férfi felnőtt kézilabda csapatunk a megyei I. osztály ikonikus tagja már hosszú évek óta.

Összegzésül elmondhatom, hogy egyesületünk két szakosztályának több, mint 200 fő játékedéllyel rendelkező tagja van, vagyis ennyi ember számára nyújt aktív sportolási lehetőséget az egyesület.

Mindezekhez elengedhetetlenül szükséges valamilyen támogatás, amit a Polgármester Úrtól és a képviselő testülettől meg is kapunk, ugyanúgy, mint a Jókai Mór ÁMK vezetésétől.

Az egyesület nevében Áldott Karácsonyt és sikerekben gazdag, Boldog Új Évet Kívánok!

Takács Ferenc elnök, Ópályi KSE

5. ÓPÁLYI GÖRÖG KATOLIKUS EGYHÁZ ÜNNEPI RENDJE

Az Ópályi Görög Katolikus Egyház nevében szeretettel köszöntöm Községünk valamennyi lakóját. Amikor hasznos előkészületet és kegyelmekben gazdag ünnepet kívánok, Egyházközségünk két programjára hívok, várok szeretettel mindenkit. Már ebben az újságban is olvashatjuk a közös meghívót, Adventi koncertünkre, amely a Görög Katolikus Templomban 18-án 18:00-kor kezdődik.

A másik ilyen esemény a közös Szent estei ünneplésünk, ekkor 16:00-kor a Község valamennyi utcája végéről a Templom felé haladva közös gyertyás kántálást tartunk. 17:00-kor a Templomban a gyermekek pásztorjátéka kezdődik, majd a pásztorok miséjét tartjuk.

Az Egyházközség adventi és ünnepi liturgikus rendje részletesen a hamarosan megjelenő Egyházközségi újságunkban lesz olvasható.

Községünk valamennyi lakójának Áldott Szent Ünnepet és Boldog Újévet kívánok.

Gelsei Gábor esperes paróchus

6. AZ ÓPÁLYI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG ÜNNEPI RENDJE:

2017 december 19- 23. (kedd- szombat) bűnbánati Istentisztelet este 6 órától a Gyülekezeti teremben
december 19. (kedd) Házi beteg- úrvacsora délelőtt, délután 4-től Kórházi Istentisztelet
december 23. (szombat) rövid, Úrvacsorás Istentisztelet a Gyülekezeti Teremben 9 órától
december 24. Advent IV. vasárnapja, délelőtt szokott rendben, délután 5órától Szentesti Istentisztelet a
gyerek és az Énekkar szolgálatával
december 25. fél 11-től Úrvacsorás Ünnepi Istentisztelet
december 26. fél 11-től Ünnepi Másodnapos Istentisztelet
december 31. este 6. Ó-évi Hálaadó Istentisztelet
január 01. fél 11-től Új- évi Áldást Kérő Istentisztelet

Mindenkit Szeretettel várunk!

Ópályi Református Egyházközség Elnöksége és Presbitériuma Nevében


Mindenkinek Áldott Ünneplést és Békességben teljes Új Esztendőt Kívánunk!

Bodnár- Enyedi Éva és Bodnár- Enyedi Zsolt lelkipásztorok


Ópályi Község Önkormányzata és Képviselő-testülete nevében:

Áldott Karácsonyt és sikerekben gazdag, Boldog Új Évet Kívánunk!

Ópályi, 2017. december 07.


Herdon János
polgármester




Dr. Bálint Albert
jegyző